

内蒙古各族各界隆重庆祝自治区成立70周年

中共中央全国人大常委会国务院全国政协中央军委致电祝贺 俞正声出席大会并讲话

据新华社呼和浩特8月8日电 春华秋实七十载,守望相助谱新篇。8日下午,内蒙古自治区成立70周年庆祝大会在内蒙古自治区群众文化体育中心隆重举行。中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委发来贺电。中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声出席大会并讲话。

今天的塞外青城呼和浩特花团锦簇,彩旗飘扬,洋溢着喜庆的节日氛围。1.2万多名身着盛装的各族各界干部群众,从四面八方欢聚在文化体育中心,共同庆祝盛大的节日。开阔的会场内,“建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦”的主题标语格外醒目,蒙汉两种文字书写的“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围 以优异成绩迎接党的十九大胜利召开”横幅高悬,整个会场座无虚席。

下午4时许,内蒙古自治区党委副书记、自治区人民政府主席布小林宣布大会开始。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长兼秘书长刘延东宣读了中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委关于庆祝内蒙古自治区成立70周年的贺电。

在热烈的掌声中,俞正声发表了热情洋溢的讲话。他说,我们中央代表团带着

以习近平总书记为核心的党中央的亲切关怀,带着全国各族人民的美好祝福来到这里,同内蒙古各族人民一道,隆重庆祝内蒙古自治区成立70周年。首先,我代表中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委,向内蒙古各族干部群众和各界人士,向人民解放军驻内蒙古部队指战员、武警内蒙古部队官兵和政法干警,表示热烈的祝贺和亲切的问候;向所有关心和支持内蒙古发展进步的同志们、朋友们,表示崇高的敬意和衷心的感谢。

俞正声说,70年前,在中国共产党领导下,内蒙古自治区宣告成立。这是马克思主义基本原理同中国革命、中国民族实际相结合的伟大创举,开启了内蒙古发展的新纪元,创造了我国实行民族区域自治制度的成功范例,谱写了我国民族关系史的光辉篇章。70年来特别是改革开放以来,内蒙古各项事业跨越发展,取得了举世瞩目的辉煌成绩,经济实力显著增强,基础设施大幅改善,人民生活蒸蒸日上,民族文化繁荣发展,民族关系团结和谐,党的建设与时俱进。这是内蒙古发展史上的巨大跨越,是中国特色解决民族问题正确道路的成功实践,是中国特色社会主义的伟大胜利。

俞正声指出,内蒙古自治区70年来取得的辉煌成就,离不开以毛泽东、邓小平、江泽民同志为核心的党的三代中央领导集体

和以胡锦涛同志为总书记的党中央在各个历史时期的关心关怀,离不开党的十八大以来的以习近平同志为核心的党中央对内蒙古工作的悉心指导,离不开全国各族人民的真情帮助和自治区各族干部群众的不懈奋斗。事实证明,做好内蒙古各项工作,必须坚持中国共产党的领导,必须坚持和发展中国特色社会主义,必须坚持走中国特色解决民族问题的正确道路,必须坚持解放和发展生产力,必须坚持国家利益和中华民族利益高于一切。

俞正声强调,我国已进入全面建成小康社会决胜阶段,内蒙古也正处于发展的关键时期。党中央殷切希望,内蒙古各族干部群众全面贯彻党的十八大和十八届三中全会、五中全会、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,牢固树立“四个意识”,不忘初心、守望相助、团结奋斗,坚定不移坚持和完善民族区域自治制度,确保同全国一道全面建成小康社会,着力保障和改善民生,大力促进民族团结、边疆巩固,努力把祖国北疆亮丽风景线打造得更加美好,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”作出新的更大贡献。

俞正声最后说,70年的伟大实践和辉煌成就已经载入史册,更加美好的前景需要我们继续共同创造。让我们更加紧密地团结

在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,深入学习贯彻落实党中央关于内蒙古工作的大政方针,戮力同心、奋勇前进,以内蒙古各项事业发展的新成绩迎接党的十九大胜利召开,为决胜全面建成小康社会、为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

内蒙古自治区党委书记李纪恒在大会上发言。他说,中央代表团带来了以习近平总书记为核心的党中央的深情厚爱和全国人民的美好祝福。我们一定要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,深入学习贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,全面贯彻党中央大政方针和决策部署,不忘初心、继续前进,为“建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国梦”不断作出新贡献,把祖国北部边疆这道风景线打造得更加美好。

蒙古族群众代表斯钦巴图和汉族群众代表郭孝红也在会上发言。

随后,举行了盛大群众行进表演。表演分为“亮丽内蒙古”“草原交响曲”“共圆中国梦”三个篇章,共祝伟大祖国繁荣昌盛、内蒙古明天更加美好。

简明新闻

◆俞正声听取内蒙古自治区工作汇报时强调,不忘初心守望相助团结奋斗,把祖国北疆亮丽风景线打造得更加美好

◆俞正声观看庆祝内蒙古自治区成立70周年文艺晚会《赞歌》

◆国家统计局8日发布的调查报告显示,二季度,在调查的全国9万多家规模以上工业企业中,有3.4万家企业认为享受过优惠政策的帮助和支持,占比36.3%,比一季度提高0.9个百分点

◆第五届中国国际通用航空大会将于8月24日至27日在西安举办,届时将有500余家海内外企业参展,多款我国自主研发的无人机将亮相展会

◆天津出入境检验检疫局工作人员近日从一批非洲进口的光亮紫色木中截获“黑寡妇”毒蜘蛛,此次截获在天津口岸尚属首次

◆郑州市警方组织九大警种联合开展针对“黑车”非法营运的统一整治行动 (均据新华社)



中国首个火星模拟基地落户青海

这是我国首个火星模拟基地项目所在地青海省海西州大柴旦红崖地区(7月24日摄)。

8月8日,记者从中国科学院月球与深空探测总体部获悉,我国首个火星模拟基地项目将

落户青海省海西州大柴旦红崖地区,这里拥有典型的雅丹地貌,其独特的地形地貌、自然风光、气候条件使之成为专家眼中“中国最像火星的地方”。

新华社发

2018年大中小学生每年免费欣赏1场戏曲演出

据新华社北京8月8日电 为进一步弘扬中华优秀传统文化,增强文化自信,促进戏曲传承发展,中宣部、教育部、财政部、文化部日前出台《关于戏曲进校园的实施意见》。

意见明确,2017年,在试点基础上,有条件的省市区大中小学以及中央部委所属高校争取实现所有学生免费欣赏1场优秀戏曲演出。2018年,戏曲进校园活动蓬勃开展,戏曲教育丰富多样,争取实现全国所有大中小学每个学生每年免费欣赏1场优秀戏曲演出。2020年,戏曲进校园实现常态化、机制化、普及化,基本实现全覆盖。

根据这一意见,戏曲进校园的主要形式包括组织观看戏曲作品,原则上以组织戏曲艺术表演团体进校园演出和组织学生走进剧场现场观看为主;开展戏曲教育活动,根据学生认知水平和心理特点,积极探索创新具有时代特征、校园特色和学生特点的戏曲教育形式;加强戏曲社团建设,支持学校建立多种类型的戏曲兴趣小组、学校戏曲社团、戏曲工作坊和戏曲传承基地等。

意见明确,中宣部、教育部、财政部、文化部指导和各地开展戏曲进校园工作。各省(区、市)建立宣传部门牵头,教育、财政、文化等部门参与的戏曲进校园工作组织和协调机制,参与部门各负其责,协调推进工作的具体落实。各地宣传部门会同教育、文化等部门每三年认定一次戏曲进校园的剧(节)目目录。戏曲艺术表演团体和相关社会团体等的资格由各地文化部门依据相关办法每三年审定一次。

四川九寨沟县发生7.0级地震

已造成5人遇难60余人受伤 中国地震局启动I级应急响应



这是九寨沟景区游客中心附近受损的街区(8月8日摄)。

新华社发

综合新华社8月8日电 四川阿坝州九寨沟县发生7.0级地震,中国地震局已启动I级应急响应,派出现场工作队赶赴震区开展应急处置工作。

据中国地震台网测定,北京时间2017年8月8日21时19分,在四川阿坝州九寨沟县(北纬33.20度,东经103.82度)发生7.0级地震,震源深度约20公里。震中距离九寨沟县城35公里,距阿坝州210公里,距成都市290公里,距甘肃陇南市100公里。

灾情发生后,阿坝州紧急启动地震灾害一级应急预案。一是统筹组织九寨沟县和松潘县3支专业医疗队伍赶赴灾区现场施救,红原、若尔盖县和阿坝州人民医院已组织专业力量前往灾区。二是武警、消防、公安、民兵预备役往九寨沟机动。三是交通运输部门做好道路抢通和交通管制。四是统筹九寨沟、松潘、红原、若尔盖县组织矿泉水、干粮、衣物、帐篷、棉被、医疗设备等救灾物资运往灾区。

截至8月8日22时58分,阿坝州九寨沟县7.0级地震已造成漳扎镇5人遇难,60余人受伤,其中30人重伤。

北京公积金提取取消繁琐证明

市民带着身份证就能办

据新华社北京8月8日电 (张超 孔祥鑫)记者8日从北京住房公积金管理中心获悉,该部门日前发布《关于进一步改进服务加强住房公积金归集管理有关事项的通知》,从9月1日起将大力简化住房公积金提取流程、证明材料,推进与住房等部门信息互联互通,让老百姓凭一张身份证就能提取公积金。

根据通知,北京住房公积金管理中心全面取消了原业务办理过程中“异地购房证明”“离职证明”“收入证明”等多项证明材料,将之前单位开户需填报的六张申请表合而为一,取消了汇缴和提取业务中的提取申请书、提取记录单等,取消了购房合同、购房发票、房产证、租房合同、租房发票等资料的复印件。

今后公积金相关业务办理,将最大限度发挥数据互联互通作用。通过外联核查北京市住建委、北京市规划国土委、人行征信中心、北京市人社局、天津公积金中心、河北公积金中心等部门的数据,全面实现外部转移一站办理,法定退休一站办理,单位开户一站办理。

北京住房公积金管理中心相关负责人介绍,简化之后,最常见的5种公积金提取情况,市民带上身份证,填一张申请表即可完成办理。这5种情况包括:在北京市内购买商品完成网签;使用北京公积金贷款(含组合贷);同一住房非首次提取;在京无住房且租房;法定退休销户等。公有住房、两限房、夫妻共同提取等特殊提取公积金的市民只需再辅助一份相关材料即可。

四川凉山突发山洪已致24人死亡

另有1人失联4人受伤

据新华社成都8月8日电 (记者吴光于 袁秋岳)记者从四川省凉山州人民政府新闻办公室获悉,8月8日凌晨,凉山州普格县荞窝镇耿底村因局地强降雨引发山洪自然灾害。截至8月8日18时,灾害造成24人死亡,1人失联,4人轻伤,成功救出1人,157人不同程度受灾。

本次灾害冲毁房屋71间,损毁公路5公里,河道沟渠10公里,安全饮水管道5公里,桥梁5座,受灾水稻90余亩,桑园37余亩,旱地55余亩。

甘肃文县泥石流造成7人死亡两人失联

据新华社兰州8月8日电 (记者屠国玺)记者从甘肃省陇南市文县政府部门了解到,该县发生局部暴雨引发泥石流灾害,截至8日上午,共造成7人死亡、两人失联。

6日晚间至7日早晨,文县天池镇、梨坪镇、舍书乡出现局部强降雨天气,引发

局部暴雨泥石流灾害,部分村社房屋冲毁,电力、通信、道路中断,灌溉水渠、人畜饮水管道严重受损。

从7日上午开始,陇南市组织多部门展开救灾。截至目前,有近千名受灾群众被转移安置到安全区域。

我国新一代中低速磁浮试验车完成时速120公里运行试验

新华社大连8月8日电 (记者白涌泉)中国中车大连公司8日对外通报称,由中车大连公司与西南交通大学联合研制的新一代中低速磁浮试验车已完成时速120公里的运行试验。该车最高运行时速可达160公里,最小平面曲线半径50米,最大坡度100‰。

中低速磁浮交通属于中等运量交通制式,具有振动噪声小、爬坡能力强、转弯半径小等优势,其速度、弯道和坡度这三项技术指标,是目前其他单一制式轨道交通无法同时实现的。

据介绍,新一代中低速磁浮列车有望实现最大运用时速160公里,且能显著缓解车轨耦合振动,提升系统的竞争力,拓展中低速磁浮的适用范围;有望用于一种轨道交通制式覆盖时速160公里以下城市中短等量客运需求,实现城市-城郊快捷联通。

来自中国工程院中低速磁浮交通技术与产业发展战略研究显示,到2020年,我国有望建成5条以上中低速磁浮商业运营线路。目前,北京、天津、武汉、成都、广州等国内十余个大中城市正在谋划建设磁浮项目。



长白乌铁路正式开通

8月8日,在白城火车站,动车列车员列队上车。

当日,长(长春)白(白城)乌(乌兰浩特)铁路正式开通运营。长白乌铁路起自吉林省长春市,途经吉林省松原市、大安

市、白城市,止于内蒙古自治区乌兰浩特市,全长412公里,运营时速160公里,是内蒙古自治区首条跨区域动车组列车运行线路。

新华社记者 张楠 摄